
Το ΟΤΟ-24 είναι ένα δυναμικό μηχάνημα που συνδυάζει άψογα την εκτύπωση συνεχούς μεταφοράς
με τις δυνατότητες τήξης υφασμάτων. Διαθέτοντας ακριβή έλεγχο θερμοκρασίας και σταθερή
κατανομή πίεσης, εξασφαλίζει άψογα αποτελέσματα. Με κινητές ρόδες για εύκολη μεταφορά, είναι
ιδανικό για μικρού έως μεσαίου μεγέθους κατασκευαστές πουκάμισων, ειδικά για εργασίες
σύντηξης γιακά και μανικιών. Αποτελεσματικό και προσαρμόσιμο, το OTO-24 δίνει τη δυνατότητα
στους χρήστες να επιτυγχάνουν ρούχα επαγγελματικής ποιότητας με ευκολία.

Επαναπροσδιορισμός ευελιξίας:
Εξοπλισμένο με προηγμένα χαρακτηριστικά, το OTO-24 μεταβαίνει απρόσκοπτα μεταξύ των
εργασιών εκτύπωσης μεταφοράς θερμότητας και τήξης υφασμάτων. Η προσαρμοστικότητά του το
καθιστά ένα ανεκτίμητο πλεονέκτημα για τους μικρομεσαίους κατασκευαστές πουκάμισων,
καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα αναγκών παραγωγής.

Μηχανική Ακριβείας:
Διαθέτοντας ακριβή έλεγχο θερμοκρασίας και σταθερή κατανομή πίεσης στο τύμπανο, το OTO-24
εγγυάται σταθερή και αξιόπιστη απόδοση. Είτε συνδυάζετε γιακά, μανίκια είτε μεταφέρετε
περίπλοκα σχέδια σε ρούχα, αυτό το μηχάνημα προσφέρει απαράμιλλη ποιότητα σε κάθε λειτουργία.

Ευκολία κινητικότητας:
Σχεδιασμένο με γνώμονα την ευκολία, το OTO-24 είναι εξοπλισμένο με κινητές ρόδες, καθιστώντας
το εύκολα φορητό. Είτε θέλετε να επανατοποθετήσετε το μηχάνημα στον χώρο εργασίας σας είτε να
το μεταφέρετε σε διαφορετικές τοποθεσίες, η κινητικότητά του εξασφαλίζει ευελιξία και ευκολία
στη χρήση.

Ιδανικό για τήξη κολάρου και μανικιών:
Οι μικροί έως μεσαίου μεγέθους κατασκευαστές πουκαμίσας, ειδικότερα, θα βρουν το OTO-24
απαραίτητο για εργασίες τήξης γιακά και μανικιών. Ο ακριβής έλεγχος θερμοκρασίας και η σταθερή
κατανομή πίεσης εγγυώνται βέλτιστη συγκόλληση, με αποτέλεσμα ρούχα επαγγελματικής



ποιότητας που πληρούν τα υψηλότερα πρότυπα.

Βελτιωμένη αποτελεσματικότητα:
Με τον εξορθολογισμό των διαδικασιών σύντηξης υφασμάτων, το OTO-24 ενισχύει την απόδοση και
την παραγωγικότητα, επιτρέποντας στους κατασκευαστές να τηρούν αυστηρές προθεσμίες χωρίς
συμβιβασμούς στην ποιότητα. Η ευέλικτη λειτουργικότητά του και ο φιλικός προς τον χρήστη
σχεδιασμός το καθιστούν απαραίτητο εργαλείο για κάθε εγκατάσταση παραγωγής
κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων.

Ξεκλειδώστε τις δυνατότητές σας:
Ζήστε το επόμενο επίπεδο εκτύπωσης τήξης υφασμάτων και μεταφοράς θερμότητας με την
πολυλειτουργική μηχανή εκτύπωσης συνεχούς μεταφοράς OTO-24. Είτε θέλετε να συνδυάσετε γιακά
και μανίκια είτε να δημιουργήσετε εντυπωσιακά σχέδια σε ρούχα, αυτή η ευέλικτη λύση σας δίνει
τη δυνατότητα να απελευθερώσετε τη δημιουργικότητά σας και να επιτύχετε απαράμιλλα
αποτελέσματα.





Συνοπτικά, το OTO-24 δεν είναι απλώς η τυπική σας μηχανή εκτύπωσης συνεχούς μεταφοράς· είναι
μια πολύπλευρη μονάδα παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος που έχει σχεδιαστεί για να υπερέχει σε
διάφορες εφαρμογές τήξης υφασμάτων. Με την ικανότητά του να παρέχει σταθερή κατανομή πίεσης
στο τύμπανο, σε συνδυασμό με τον ακριβή έλεγχο της θερμοκρασίας, αυτό το μηχάνημα εξασφαλίζει
άψογα αποτελέσματα, κάθε φορά.

Αριθμός Μοντέλου. OTO-24
Τύπος μηχανής Συνεχής Σύνδεση, Άνω & Κάτω Θέρμανση
Ελεγκτής Κινητό ψηφιακό χειριστήριο REX-C400
Εξουσία 7 KW
Μέγιστη Θερμ. 200ºC
Ακρίβεια
θερμοκρασίας ±0,5%

Τάση 220V
Ρεύμα 32Α
Συχνότητα 50/60HZ
Καθαρό βάρος 249 κιλά
Μεικτό βάρος 407 κιλά
Μέγεθος Μηχανής 236x110x140 εκ
Μέγεθος
χαρτοκιβωτίου 183x119x163 εκ

Πιστοποίηση Έγκριση CE



Η μηχανή συνεχούς πίεσης θερμότητας δεν περιορίζεται στα μπλουζάκια. μπορεί επίσης να
χρησιμοποιηθεί για εκτύπωση σε μια ευρεία γκάμα ειδών ένδυσης, όπως κουκούλες, φούτερ και
πολλά άλλα. Η ευελιξία του διευρύνει τις δυνατότητες εφαρμογής, καλύπτοντας τις διαφορετικές
απαιτήσεις των πελατών.
















